
Referat fra Kretstingets årsmøte 
Kristiansund, 3.-4. februar 2001 

 

1. ÅPNING 

Det 23. ordinære kretsting i Romsdal og Nordmøre krets av Norges speiderforbund ble arrangert av 3. 
Kristiansund speidergruppe.  Møtet startet med at Hjalmar Hals rullet ut flagget mens vi sang nr 223 ”Fold 
deg ut vårt frihetsmerke”. 

På vegne av lederne i Kristiansund ønsket Eivind Larsen velkommen til Gomalandet (God mat –landet).  Han 
håpet at det ville bli ei trivelig helg for alle parter. 

Kretsstyremedlem Janne Halseth innledet lysseremonien med noen ord om fred.  En representant fra hver 
av de deltakende gruppene tente et lys og plasserte det foran kretsstyret. 

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard tente til slutt et lys som skulle brenne til minne om Astri Reenaas (3. Molde) 
som døde 20. januar 2001. 

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard ønsket så deltakerne velkommen til kretstingets årsmøte med en oppfordring 
til å bruke talerstolen flittig.  Han minnet oss på at det er tid for å gjøre opp status og sette nye mål.  Han 
undret seg over om gnisten som engang ble til en brann gløder hos oss. 
– Ildsjeler gløder og brenner for det de tror på slik at omgivelsene rundt en merker det.  Vi trenger ildsjeler.  
Det er stadig vanskeligere å finne dem, men har vi ”glødende” ledere er det ikke problem å få speidere, sa 
han.  – Vi får heve blikket og se framover, avsluttet han. 

Formannskapsmedlem Stina Lund representerte Kristiansund kommune.  Hun takket for invitasjonen og 
mente at Kristiansund har hatt en positiv utvikling de senere årene.  Rusmisbruk er imidlertid et økende 
problem.  Derfor er det så viktig at vi fortsatt har barne- og ungdomsorganisasjoner som for eksempel 
speiderbevegelsen som gir et godt fritidstilbud til barn og ungdom. 

Odd Kjetil takket og overrakte en ”snøball” med forbundsmerke og et brennende lys til kommunepolitikeren. 

Kretsleder i Sunnmøre krets av NSF, Per Ove Sund hilste fra sin krets,  Han håpte på fortsatt samarbeid over 
kretsgrensene. 

Visekretsleder Peder Sæther og leder av ledertrenerpatruljen Baloo, Eivind Larsen hadde planer om å dele ut 
10-årstegnet til Dag Erling Austvik (2. Molde) og Mary Helset (3. Fræna Aureosen), men ingen av disse var 
tilstede.  Derimot kunne de ønske følgende nye ledere velkommen inn i lederfellesskapet:  Tor Øyvind 
Hjellset (2. Molde), Johannes D. Brekke (2. Molde), Vibeke Bugge (3. Molde), Tina Marie Hjelseth (3. Molde), 
Reidulf Bjørklykhaug (4. Rauma Innfjorden) og Hilde Valved (4. Rauma Innfjorden).  De tre første var 
tilstede og fikk sitt velkomstbrev utdelt.  De som ikke var tilstede vil få sine tegn og brev tilsendt. 

Møtelederne Jan K. Svendsen og Hilde Aure inntok sine plasser og ønsket vel møtt til samarbeid. 

2. KONSTITUERING 

2.1. GODKJENNING AV DELEGATER  

Ajourført liste viste at det var 49 delegater (32 ledere og 17 speidere/rovere) og 9 observatører tilstede. 

Kretsstyrets innstilling:  Delegatene godkjennes. 

Vedtak:  Kretsstyrets innstilling ble enstemmig godkjent med de endringer som ble framlagt. 

2.2. VALG AV 2 REFERENTER 

Kretsstyrets innstilling:  Anne Kristin Fegth (Romsdal og Nordmøre krets) og Jan Arvid Gjeldnes (Romsdal og 
Nordmøre krets). 

Vedtak:  De innstilte ble valgt ved akklamasjon. 

2.3. GODKJENNING AV FORRETNINGSORDEN  



Kretsstyrets innstilling:  Forretningsorden for årsmøtet godkjennes. 

Vedtak:  Kretsstyrets innstilling ble enstemmig godkjent. 

2.4. GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE 

Kretsstyrets innstilling:  Innkalling og saksliste godkjennes. 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

2.5. VALG AV 3 MEDLEMMER TIL Å UNDERTEGNE PROTOKOLLEN 

Kretsstyrets innstilling:  Ragnhild Boland (2. Frei Rensvik), Ole Haugland (2. Molde) og Ingvild Kylling 
(1. Rauma Åndalsnes). 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

2.6. VALG AV TELLEKORPS 

Kretsstyrets innstilling:  Johannes D. Brekke (2. Molde), Per Ove Sund (Sunnmøre krets) og Eivind Larsen (3. 
Kristiansund). 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

� 
Sekvensen ble avsluttet med sangen Ifra Lindesnes til Varanger.  Deretter ble det Bøllekurs og informasjon 
om Leder 2001.  Kaffepause. 

Neste sekvens ble innledet med sangen Det er en fin ting. Tobias Slørdahl (1. Fræna Elnesvågen) hadde 
bursdag og fikk gratulasjoner fra salen. 

49 stemmeberettigede, 11 observatører var nå tilstede i salen. 

� 
3. STYRETS BERETNING 

Visekretsleder Peder Sæther la frem styrets beretning. 

Følgende hadde ordet: Vegar Krekvik (3. Fræna Aureosen), Knut Corneliussen (1. Fræna Elnesvågen), 
Kathinka Slørdahl (1. Fræna Elnesvågen), Marit Astad (1. Nesset), Kristoffer Watn (2. Molde), Eivind Larsen 
(3. Kristiansund), Odd Kjetil Sørgaard (4. Molde Nordbyen) og Ole Selbekk (1. Fræna Elnesvågen). 

Kretsstyrets innstilling:  Styrets beretning for året 2000 godkjennes. 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4. RAPPORTER 

4.1. RAPPORT FRA BALOO 

Ingvild Kylling la frem rapporten fra ledertrenerpatruljen. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra Baloo tas til orientering. 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.2. RAPPORT FRA ROVEROMBUDET  

Jonas F. Solheim la frem rapporten fra ombudet. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra roverombudet tas til orientering.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.3. RAPPORT FRA SPEIDEROMBUD/NOMADE  

Nils Hole la frem rapporten fra ombudet og Nomade. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra speiderombudet/Nomade tas til orientering.  



Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.4. RAPPORT FRA SMÅSPEIDEROMBUDET  

Elin Mittet la frem rapporter fra ombudet. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra småspeiderombudet tas til orientering.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.5. RAPPORT FRA UTVALGET FOR RADIOSPEIDING  

Peder Sæther la frem rapporten fra utvalget. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra utvalget for radiospeiding tas til orientering.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.6. RAPPORT FRA OMKRETSEN  

Peder Sæther la frem rapporten fra redaksjonen. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra OmKretsen tas til orientering.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.7. RAPPORT FRA PROSJEKT NTUNGAMO  

Ingvild Kylling la frem rapporten fra prosjektgruppen. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra Prosjekt Ntungamo tas til orientering.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

4.8. RAPPORT FRA VANDRELEIREN 2000  

Leirsjef Rolf Helset la frem rapporten fra leirkomiteen. 

Kretsstyrets innstilling:  Rapporten fra Vandreleiren 2000 tas til orientering.  Kretstinget er meget godt 
fornøyd med gjennomføringen av Vandreleiren 2000 og takker leirkomiteens medlemmer for det arbeid de 
har lagt ned i forbindelse med leiren. 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

Kretskoppen ble deretter tildelt medlemmene i leirkomiteen, Rolf Helset (3. Fræna Aureosen) Ole Selbekk (1. 
Fræna Elnesvågen) Ole Haugland (2. Molde) Harald Austvik (2. Molde) Stig Malones (1. Rauma Åndalsnes) 
Dag Erling Austvik (2. Molde) Eivind Larsen (3. Kristiansund) og Jan Arvid Gjeldnes (R&N krets), som en takk 
og honnør for vel utført jobb. 

Sang:  Barn av regnbuen. 

5. REGNSKAP OG REVISORS BERETNING 

Jan Arvid Gjeldnes la frem regnskapet.  Revisor Anders Fegth la frem revisors beretning. 

Følgende hadde ordet: Tobias Slørdahl (1. Fræna Elnesvågen), Ingvild Kylling (1. Rauma Åndalsnes), Eli 
Sofie Amdam (3. Molde), Anne Kristin Fegth (Romsdal og Nordmøre krets), Frode Finnøy (2. Molde), Nils 
Hole (1. Rauma Åndalsnes), Eivind Larsen (3. Kristiansund), Anders Fegth (R&N krets) og Odd Kjetil 
Sørgaard (4. Molde Nordbyen). 

Kretsstyrets innstilling:   Regnskap for perioden 01.01.-31.12.2000 godkjennes.  Årets overskudd, 
kr 66 755,45 tilføres kretsens egenkapital. 

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

� 
Om kvelden ble det middag og sosialt samvær.  Arrangørgruppen hadde ordnet med den ene av de to 
referentenes livrett, Blandabaill med alt tilbehør.  God mat som de aller fleste likte godt.  Til og med  



potetballelskende moldensere og romsdalinger syntes det var godt!  Under maten underholdt toastmaster 
Else Karin Leren (tidl. 3. Kristiansund) med et lokalhistorisk tilbakeblikk. 

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard tildelte deretter Kretskoppen til Anders Fegth (Romsdal og Nordmøre krets) 
og Elin Asker (1. Molde).  Odd Kjetil takket begge for deres årelange innsats for kretsen og i denne 
anledning spesielt for deres vel utførte oppdrag som hhv. revisor og leirflaggprodusent. 

� 
Møtet startet igjen søndag med Scouts Own ved Sverre Jansen. 

49 delegater og 9 observatører var tilstede. 

� 
6. VALG 

Reidun Sem Kallestad fra valgkomiteen presenterte de foreslåtte kandidatene som stilte til valg. 

6.1. VALG AV VISEKRETSLEDER FOR 2 ÅR  

Valgkomiteens innstilling:  Visekretsleder for 2 år: Peder Sæther (2. Kristiansund Dale). 

Den skriftlige avstemmingen gav følgende resultat:  48 stemmer for Peder Sæther, 1 blank stemme. 

Vedtak: Peder Sæther ble valgt til visekretsleder for 2 år. 

6.2. VALG AV 2 STYREMEDLEMMER FOR 2 ÅR  

Valgkomiteens innstilling:  2 styremedlemmer for 2 år: Gunnar Astad (1. Nesset) og Hjalmar Hals 
(3. Kristiansund).  

Den skriftlige avstemmingen gav følgende resultat:  45 for Gunnar Astad, 31 stemmer for Hjalmar Hals og 
22 stemmer for Frode Finnøy. 

Vedtak:  Gunnar Astad og  Hjalmar Hals ble valgt til styremedlemmer for 2 år. 

6.3. VALG AV 2 VARAMEDLEMMER FOR 1 ÅR  

Valgkomiteens innstilling:  2 varamedlemmer for 1 år: Arnhild Engen, 4. Rauma Innfjorden og Frode Finnøy, 
2. Molde 

Følgende hadde ordet:  Ingvild Kylling (1. Rauma Åndalsnes) og Janne Halseth (1. Batnfjord). 

Den skriftlige avstemmingen gav følgende resultat:  36 stemmer for Arnhild Engen og 21 stemmer for Frode 
Finnøy. 

Vedtak: Arnhild Engen valgt som første varamedlem for 1 år og Frode Finnøy som andre 
varamedlem for 1 år. 

6.4. VALG AV REVISOR OG VARAREVISOR FOR 1 ÅR  

Kretsstyrets innstilling:  Bente Heggem, 1. Rauma Åndalsnes som revisor og Liv Oddny Midtbø, 1. Molde som 
vararevisor.  

Vedtak:  De innstilte kandidatene ble valgt ved akklamasjon. 

6.5. VALG AV VALGKOMITE FOR 2002  

Kretsstyrets innstilling:  Heidi Sørensen (3. Kristiansund), Kari Kjørsvik (1. Fræna Elnesvågen), Ingvild Kylling 
(1. Rauma Åndalsnes) og Gunnar Astad (1. Nesset).  Valgkomiteen konstituerer seg selv.  

Følgende hadde ordet: Eivind Larsen (3. Kristiansund), Odd Kjetil Sørgaard (4. Molde Nordbyen), Gunnar 
Astad (1. Nesset), Hilde Aure (3. Fræna Aureosen), Janne Halseth (1. Batnfjord), Synnøve Wivestad (3. 
Molde), Peder Sæther (2. Kristiansund Dale), Liv Midtbø (1. Molde) 

Forslag fra Hilde Aure (3. Fræna Aureosen):  Ole Selbekk (1. Fræna Elnesvågen) og Janne Halseth 
(1. Batnfjord). 



Den skriftlige avstemmingen gav følgende resultat:  43 stemmer for Ingvild Kylling, 42 stemmer for Heidi 
Sørensen, 42 stemmer for Kari Kjørsvik, 42 stemmer for Ole Selbekk og 16 stemmer for Janne Halseth. 

Vedtak: Ingvild Kylling, Heidi Sørensen, Kari Kjørsvik og Ole Selbekk ble valgt til valgkomite for 
2002.  (Etter årsmøtet har valgkomiteen konstituert seg selv, med Ole Selbekk som leder.  red.anm.) 

6.6. VALG AV 2 ORDSTYRERE OG VARAORDSTYRER FOR KRETSTINGETS 
ÅRSMØTE 2002  

Kretsstyrets innstilling:  Jan K. Svendsen (Romsdal og Nordmøre) og Hilde Aure (3. Fræna Aureosen) med 
Bente Heggem (1. Rauma Åndalsnes) som vara.  

Vedtak: De innstilte kandidatene ble valgt med akklamasjon. 

7. STRATEGISK PLAN 

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard la frem planen. 

Følgende hadde ordet: Frode Finnøy (2. Molde), Reidun Sem Kallestad (1. Molde), Kari Kjørsvik (1. Fræna 
Elnesvågen), Jan Ragnar Boland (2. Frei Rensvik) og Nils Hole (1. Rauma Åndalsnes). 

Kretsstyrets innstilling:  Forslag til mål og strategiske satsingsområder for perioden 2001 – 2002 vedtas. På 
kretstingets årsmøte i 2003 legger kretsstyret fram en vurdering av arbeidet med satsingsområdene og 
måloppnåelse. På bakgrunn av dette fastsettes eventuelle nye mål og strategiske satsingsområder.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble vedtatt mot 1 stemme. 

8. ARBEIDSMÅL FOR 2001  

Kretsstyremedlem Janne Halseth la frem arbeidsmålene.  Kretsstyremedlem Tobias Slørdahl orienterte om 
kravene til uteliggermerket som kretsstyret har vedtatt. 

Følgende hadde ordet: Reidun Sem Kallestad (1. Molde), Tore Iversen (2. Molde), Eivind Larsen 
(3. Kristiansund), Liv Midtbø (1. Molde), Eli Sofie Amdam (3. Molde) og Hjalmar Hals (3. Kristiansund). 

Kretsstyrets innstilling:  Forslag til arbeidsmål for 2001 godkjennes.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble vedtatt mot 1 stemme. 

Sang: Leirvise, Åsnes 1981 

9. AKTIVITETSPLAN FOR 2001  

Kretsstyremedlem Janne Halseth la frem aktivitetsplanen. 

Følgende hadde ordet:  Hilde Aas Nøst (3. Molde), Nils Hole (1. Rauma Åndalsnes). 

Kretsstyrets innstilling:  Forslag til aktivitetsplan for 2001 godkjennes.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble vedtatt mot 1 stemme. 

10. BUDSJETT FOR 2001  

Kretsstyremedlem Ole Selbekk la frem budsjettet. 

Følgende hadde ordet: Anne Kristin Fegth (Romsdal og Nordmøre krets), Paul Joakim Sandøy (1. Molde), 
Hjalmar Hals (3. Kristiansund), Beate Vestad (3. Molde), Liv Midtbø (1. Molde), Frode Finnøy (2. Molde), Jan 
K. Svendsen (Romsdal og Nordmøre), Eli Sofie Amdam (3. Molde), Synnøve Wivestad (3. Molde), Kristoffer 
Watn (2. Molde), Janne Halseth (1. Batnfjord), Ingvild Kylling (1. Rauma Åndalsnes). 

Forslag fra Anne Kristin Fegth (Romsdal og Nordmøre krets):  Kretssekretærstillingen økes fra 15 % til 20 % 
av full stilling, dvs. øke post 5010 fra kr 34.000 til  kr 44.000,-. 

Vedtak: Forslaget ble vedtatt med 35 mot 13 stemmer.  1 blank stemme. 

Forslag fra Liv Midtbø (1. Molde):  Leder 2001 økes fra kr 5.000,- til kr 20.000,-.  

Vedtak: Forslaget falt med 12 mot 37 stemmer. 



Kretsstyrets innstilling:  Forslag til budsjett for 2001 godkjennes.  Kretsstyret gis fullmakt til omdisponering 
innenfor budsjettrammen.  

Vedtak:  Budsjettforslaget med et underskudd på kr 45.500,- ble vedtatt mot 8 stemmer. 
Kretsstyret gis fullmakt til omdisponering innenfor budsjettrammen. 

� 
Sekvensen ble avsluttet med sangen La oss si det med toner.  Deretter ble det en kort pause der det bl.a. 
ble informert om reisefordelingen.  Reisekostnaden pr. delegat var beregnet til å bli kr 149,- og oppgjør skjer 
ved fakturering/utbetaling fra kretskontoret. 

Etter pausen var 49 delegater og 11 observatører tilstede.  Neste sekvens ble innledet med sangen Den 
glade vandrer. 

� 
11. ANDRE SAKER 

11.1. SAMMENSLÅING AV ROMSDAL OG NORDMØRE KRETS OG SUNNMØRE 
KRETS  

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard la frem saken. 

Følgende hadde ordet: Frode Finnøy (2. Molde), Jan Ragnar Boland (2. Frei Rensvik), Ingvild Kylling (1. 
Rauma Åndalsnes), Mari Astad (1. Nesset), Janne Halseth (1. Batnfjord), Iver Ole Gjendem (1. Molde), 
Hjalmar Hals (3. Kristiansund), Kari Kjørsvik (1. Fræna Elnesvågen), Johannes D. Brekke (2. Molde), Tobias 
Slørdahl (1. Fræna Elnesvågen), Jan K. Svendsen (Romsdal og Nordmøre krets),  

Kretsstyrets innstilling:  Kretstinget går imot sammenslåing mellom Romsdal og Nordmøre krets og 
Sunnmøre krets på nåværende tidspunkt.  

Vedtak: Kretsstyrets innstilling ble vedtatt mot 1 stemme. 

� 
Kaffepausen ble innledet med sangen Speiding er eventyr. 

� 
11.2. ENDRING I RETNINGSLINJENE FOR KRETSKONKURRANSEN  

Kretsstyremedlem Tobias Slørdahl la frem saken. 

Følgende hadde ordet:  Knut Corneliussen (1. Fræna Elnesvågen), Mari Astad (1. Nesset), Kari Kjørsvik (1. 
Fræna Elnesvågen), Ingvild Kylling (1. Rauma Åndalsnes), Eli Sofie Amdam (3. Molde), Hjalmar Hals (3. 
Kristiansund), Kristoffer Watn (2. Molde), Nils Hole (1. Rauma Åndalsnes), Liv Midtbø (1. Molde), Roger 
Håseth (1. Fræna Elnesvågen), Tore Iversen (2. Molde) og Jan Arvid Gjeldnes (Romsdal og Nordmøre krets). 

Forslag fra Kari Kjørsvik (1. Fræna Elnesvågen):  Punkt 4 – Generelt endres til ”Vinnere av KK og 
kretsbanneret er den gruppen som har høyest grupperesultat. Ved poenglikhet avgjøres konkurransen ved 
loddtrekning. Gruppen oppbevarer kretsbanneret til neste KK. Det følger et vandreskjold med kretsbanneret 
der vinnergruppens navn blir gravert inn.  Ved poenglikhet blir begge gruppenes navn gravert inn.  Dersom 
to grupper står likt til å få vandreskjoldet til odel og eie samtidig, tildeles vandreskjoldet den gruppen med 
prosentvis størst deltakelse på konkurransen.” 

Vedtak:  Forslaget ble enstemmig vedtatt 

Forslag fra Hjalmar Hals (3. Kristiansund):  Nytt punkt:  ”Kretsen dekker utgiftene til deltakelse på NM i 
henhold til vedtatt budsjett på siste kretsting, dog ikke mer enn 50 % av totalkostnaden”. 

Vedtak:  Forslaget falt mot 12 stemmer 

Forslag fra Kristoffer Watn (2. Molde):  Tillegg i punkt 6:  ”Ved poenglikhet på avgjørende plasser avgjøres 
konkurransen med spørreoppgaver eller praktiske oppgaver”. 



Vedtak:  Forslaget falt mot 26 stemmer 

Forslag fra Roger Håseth (1. Fræna Elnesvågen):  Tillegg i punkt 6:  ”De patruljemedlemmene som ikke 
deltar på KK bør ikke delta på NM”. 

Vedtak:  Forslaget falt mot 33 stemmer 

Kretsstyrets innstilling:  Forslaget til endringer i retningslinjene for kretskonkurransen vedtas.  

Vedtak:  Kretsstyrets innstilling med vedtatte endringer ble vedtatt mot 1 stemme. 

11.3. LEIRARRANGEMENT I 2003 

Kretsstyremedlem Ole Selbekk la frem saken. 

Følgende hadde ordet:  Tobias Slørdahl (1. Fræna Elnesvågen), Kari Kjørsvik (1. Fræna Elnesvågen), Eli 
Sofie Amdam (3. Molde). 

Kretsstyrets innstilling:  Kretstinget gir kretsstyret fullmakt til å arbeide for at kretsen enten i egen regi eller 
sammen med andre, arrangerer en leir i 2003. Kretsstyret oppnevner leirkomite, eventuelt finner personer 
som deltar fra vår krets i en leirkomite sammensatt fra flere kretser.  

Vedtak:  Kretsstyrets innstilling ble enstemmig vedtatt. 

12. AKTUELL TIME 

Janne Halseth (1. Batnfjord) oppfordret til deltakelse på kursene Lederstart i februar og Veiledning som 
metode til høsten.  Videre inviterte hun til leirbål i Åttringen på Speidernes Hus i Molde fredag 16. februar kl 
22.00. 

Til slutt la hun fram følgende forslag:  Kretstinget henstiller kretsstyret til å finne flere inntektskilder. 

Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt oversendt kretsstyret. 

Roger Håseth (1. Fræna Elnesvågen) la fram følgende forslag:  Kretstinget henstiller kretsstyret om å 
arbeide med en speiderperm som samordner informasjon, opplysninger om tilgjengelig materiell (teori og 
utstyr), tips til aktiviteter og gjennomføring av disse samt informasjon om administrativt arbeid på forbunds-, 
krets-, gruppe-, lags-, tropps-, flokk- og patruljeplan. 

Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt oversendt kretsstyret. 

Nils Hole (1. Rauma Åndalsnes) la fram følgende forslag:  Kretstinget henstiller kretsstyret om å undersøke 
mulighetene til å få til en felles godstransport til landsleiren i sommer. 

Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt oversendt kretsstyret. 

Synnøve Wivestad (3. Molde) anbefalte gruppene å få tilsendt kontingentkrav og purringer fra 
forbundskontoret til gruppene, slik at gruppene selv kan sende de ut til speiderne, gjerne sammen med 
lokalt laget følgebrev.  Det blir mer personlig, og det er lettere for gruppene å holde ”kontroll” med gruppas 
medlemmer. 

Iver Ole Gjendem (1. Molde) sa at nå har vi snakket og snakket om samarbeid, og at det er på tide å gjøre 
noe med det.  – Vi må begynne på speidernivå, og få med Sunnmøre på Nomadesamling allerede i mai.  
Samarbeid med Sunnmøre krets om Nomade har vært gjennomført tidligere og resultatet var glimrende. 

Han la fram følgende forslag:  Kretsen må invitere Sunnmøre krets med på Nomadesamling i mai. 

Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt oversendt kretsstyret. 

Kari Øyen Hjelden (4. Rauma Innfjorden) la fram følgende forslag:  Kretstinget henstiller kretsstyret om å 
lage en inventarliste som viser hva kretsen har, slik at gruppene kan leie for eksempel utedoen. 

Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt oversendt kretsstyret. 

Frode Finnøy (2. Molde) syntes ideen til Roger Håseth om en speiderperm var god.  Han ga også sin støtte 
til Kari Øyen Hjeldens forslag om listen over kretsens utstyr som kan leies ut. 

Signe Linda Håseth (1. Fræna Elnesvågen) ønsket også speiderpermen velkommen. 



Jonas F. Solheim (1. Fræna Elnesvågen) la fram følgende forslag:  Kretstinget henstiller kretsstyret til å 
jobbe for å koordinere både gods- og persontransport til landsleiren 2001, slik at vi slipper halvtomme 
busser og lastebiler fra de forskjellige gruppene.. 

Vedtak: Henstillingen ble enstemmig vedtatt oversendt kretsstyret. 

Mari Astad (1. Nesset) ønsket felles transport til landsleiren da det er kjekt å reise sammen med andre 
grupper.. 

Tobias Slørdahl (1. Fræna Elnesvågen) støttet henstillingen om ideperm. 

Ingvild Kylling (1. Rauma Åndalsnes) grep ideen om speiderpermen og oppfordret alle til å bruke OmKretsen 
til å dele tips med hverandre. 

Kristoffer Watn (2. Molde) ønsket samarbeid med Sunnmøre krets og støttet oppfordringen om å invitere 
Sunnmøre krets med på Nomadesamlingene.  Videre ville han takke for den gode maten vi hadde fått på 
årets kretsting (svært gode.  red.anm). 

13. AVSLUTNING 

Jan K. Svendsen (Romsdal og Nordmøre krets) har i løpet av året gått ut av Baloo.  Kretsleder Odd Kjetil 
Sørgaard tildelte han kretskoppen for sin innsats i ledertrenerpatruljen gjennom mange år. 

Møtelederne Jan K. Svendsen og Hilde Aure, referentene Anne Kristin Fegth og Jan Arvid Gjeldnes og 
innsjekker Jonas F. Solheim fikk så en blomsterbukett hver for sin innsats under kretstinget. 

Tillitsmannsapparatet fikk deretter en rose hver for sin innsats i året som har gått.  Disse var Eivind Larsen, 
Ingvild Kylling, Reidun Sem Kallestad, Anne Kristin Fegth og Janne Halseth fra Baloo, roverombud Jonas F. 
Solheim, Nomadeleder Nils Hole og Heidi Sørensen og Elin Mittet fra småspeiderombudet. 

Janne Halseth takket 3. Kristiansund ved Elin Mittet for et fint arrangement. 

Endelig ble så Janne Halseth og Ole Selbekk takket av for sin innsats som styremedlemmer, med en 
rosebukett hver. 

Kjersti Gjerde fra 4. Rauma Innfjorden ønsket kretsens medlemmer velkommen til kretsting i Innfjorden 
neste år. 

Kretsleder Odd Kjetil Sørgaard avsluttet så møtet med en oppsummering av møtet og minte kretsen på de to 
store oppgavene vi nå står foran, nemlig distriktssamarbeidet mellom gruppene og 
lederrekrutteringskampanjen til høsten. 

Eivind Larsen fra arrangørgruppen takket for helgen. 

Til slutt ble det flagginnrulling og speiderbønn før vi sendte en håndtrykkhilsen rundt i den store 
broderringen. 

 

 

14. mars 2001 

 

 Ragnhild Boland Ole Haugland Ingvild Kylling 
 2. Frei Rensvik 2. Molde 1. Rauma Åndalsnes 

 

 Hilde Aure Jan K. Svendsen 
 møteleder møteleder 

 

 Anne Kristin Fegth Jan Arvid Gjeldnes 
 referent referent 


